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Matematica e Fisica

                                                 PROVA  STRUTTURATA                                           
1. L'area del triangolo di vertici A(0; 0), B(4; 2), C(8; -1) è:

	A
	8
	(
	
	

	B
	9
	(
	
	

	C
	10
	(
	
	MATEMATICA

	D
	12
	(
	
	


2. Le due curve di equazioni 
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 EMBED Equation.3  [image: image3.wmf]0

8

6

2

2

=

+

-

+

y

y

x

 sono:
	A
	interne l'una all'altra
	(
	
	

	B
	tangenti
	(
	
	

	C
	secanti
	(
	
	MATEMATICA

	D
	esterne
	(
	
	


3. Se 
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, si può affermare che la disequazione 
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 è soddisfatta per
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	MATEMATICA

	D
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4. Se 
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, si può affermare che la disequazione 
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	MATEMATICA

	D
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5. Qual è la tensione che si deve applicare agli estremi di un conduttore ohmico, la cui conduttanza è 0,04 siemens, affinché esso sia percorso da una corrente di 80 mA?

	A
	4 V
	(
	
	

	B
	2 V
	(
	
	

	C
	1 V
	(
	
	FISICA

	D
	0,5 V
	(
	
	


6.Quali cariche uguali vanno poste alla distanza di 30 m perché si respingano nel vuoto con la forza di 10 N?

	A
	2 mC
	(
	
	

	B
	1,5 mC
	(
	
	

	C
	1 mC
	(
	
	FISICA

	D
	2 C
	(
	
	


7. Sotto quale d.d.p. una resistenza di 5 ohm è percorsa da 40 C in 5 secondi?

	A
	30 V
	(
	
	

	B
	400 V
	(
	
	

	C
	40 V
	(
	
	FISICA

	D
	300 V
	(
	
	


8. Tre conduttori hanno resistenza pari a 12 ohm, 15 ohm, 18 ohm. Qual è la resistenza totale, nell'ipotesi che siano disposti in parallelo?

	A
	4,8 ohm
	(
	
	

	B
	8,4 ohm
	(
	
	

	C
	48 ohm
	(
	
	FISICA

	D
	84 ohm
	(
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                       Il Presidente                                                   Sorrento, 25 giugno 2001
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